Pisno preverjanje znanja, 1. letnik, oktober   2022    Ime in priimek:________________ 
   










Ocena:

	Naloga
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7. 
	Skupaj

	Vrednost
	5
	13
	5
	3
	5
	11
	3
	45

	   
	
	
	
	
	
	
	
	


Ocenjevalna lestvica: 0 - 44% nzd(1), 45% - 59% zd(2), 60% - 74% db(3), 75% - 89% pdb(4), 90% - 100% odl (5)
1. Izračunaj:

 
[image: image1.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

359682412

+--+----=







5t

2. Razstavi:

a) 
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3. Dokaži, da velja:
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4. Potenciraj:
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5. Poenostavi in razstavi izraz:
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6. Poišči največji skupni delitelj in najmanjši skupni večkratnik števil in izrazov:        

a) 1800 in 1925
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b) 
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7. Ali je število 341249201232 deljivo s števili 3, 4 in 5? Zakaj (zapiši kriterij)?           3t
	deljivo z/s
	DA ali NE
	odgovor

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	


_1243958394.unknown

_1509735272.unknown

_1635227684.unknown

_1262465220.unknown

_1158992427.unknown

_1195421797.unknown

_1227561003.unknown

_1190923475.unknown

_1129320364.unknown

_1095414388.unknown

